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Uzavření/redukce pozice 
Kurz: 153,71 USD 
 
16. června jsme vydali analýzu, ve které jsme doporučovali nákup akcií společnosti 
Amazon.com s cílovou cenou 150 USD. Titul se sice na začátku července nebezpečně 
přiblížil k úrovním, pod které jsme umístili stoploss pro uzavření pozice, po pár dnech váhání 
však vyrazil výše a koncem září překonal naší cílovou hodnotu. V posledních dnech se mu 
však již tolik nedaří a probíhá zde vybírání zisků. Ačkoliv jeho pokles může zastavit podpora 
poblíž 151 USD, doporučujeme aspoň částečnou realizaci dosaženého více než 21% zisku.  
 
 
 
 
Stručný profil:  
Americký internetový prodejce, který působí zejména v Severní Americe. Má však silnou 
pozici i v západní Evropě a východní Asii. Firma, která byla založena v roce 1994, má zhruba 
24 000 zaměstnanců a sídlí v Seattlu.  
 
 
Technická analýza:  
Akcie společnosti se od konce roku 2008 nachází v růstovém trendu (červeně). V říjnu 
loňského roku jejich cena překonala rezistenci na 100 USD (hnědě) a „gapem“ se posunula o 
10 USD výše. Následoval pohyb do strany v širokém pásmu mezi 115 a 150 USD. 22.4. se 
AMZN vyšplhal na historické maximum 151,09 USD a od té doby se pohybuje 
v krátkodobém sestupném trendu (modře). V posledních dnech se jeho cena dostala do 
blízkosti již zmiňované podpory na 115 USD (zeleně) a zároveň se pohybuje na samé spodní 
hranici dlouhodobého růstového kanálu (červeně). Pokud opustí krátkodobý sestupný kanál, 
otevře se mu prostor pro návrat ke 150 USD. Prolomení horní hranice zmiňovaného kanálu 
(modře) – nyní cca na 125 USD – tak vytvoří nákupní příležitost. Riziko pro kupce 
představuje scénář, ve kterém akcie opustí růstový kanál (červeně) a prolomí podporu na 115 
USD (hnědě). V takovém případě bude hrozit propad až ke 100 USD. Případné ztráty lze 
omezit prodejním stoplossem umístěným kousek pod 110 USD.  
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Graf 1. AMZN – vývoj za poslední 3 roky (Zdroj Bloomberg) 
 

 
 
 
 
 
 
Graf 2. AMZN – podrobnější pohled (Zdroj Bloomberg) 
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Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio bankou, a.s. (dále "Fio"). Fio je členem Burzy cenných 
papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu u 13 emisí zařazených v segmentu SPAD. Fio není tvůrcem trhu emise akcií Kit Digital, Inc. 
Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze vyloučit, že 
s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení vytvořeny nebo 
s ohledem na jiné skutečnosti a vývoj na trhu, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu jako neúplné nebo 
nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto informací konzultovali její 
vhodnost s makléřem. 
Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo uveřejnění obsahu těchto webových stránek včetně informací a 
investičních doporučeních na nich uveřejněných. 
Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, které se 
obchodují na regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích nemá přímý nebo nepřímý 
podíl větší než 5% na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou dohodu týkající se tvorby a 
šíření 
investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních nástrojů nejsou seznámeni s investičními 
doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím manažerem nebo spoluvedoucím manažerem veřejné 
nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se podílejí na tvorbě investičních doporučení není odvozena od 
obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého 
stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační 
bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní banka. 


